
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 02 SEPTEMBRE 2011 

 
 
Présents : MM Marc BARBIER, Claude COMTE, Alain DIETRE, Gilbert JACQUOT, 
Sylvie LEROY, Julio SALVADO, Jean-Claude THABARD, Thierry VINCENT. 
Excusé : M Claude CLERGET. 
Absents : MM Luc BARBIER, Patrice GUELLE. 
Secrétaire de séance : M Gilbert JACQUOT. 
 
CONVENTION AVEC CCNOJ POUR ADJOINT TECHNIQUE 
A la suite de la fermeture de l'école d'Offlanges, et du transfert du poste d'enseignant 
au pôle scolaire de Dammartin-Marpain, il est nécessaire de réorganiser le temps de 
travail de madame Chantal JEAN, adjoint technique de la commune. 
Le conseil décide, à l'unanimité, de passer une convention avec la CCNOJ pour la mise 
à disposition de Mme Chantal JEAN à compter du 1er septembre 2011 pour une durée 
de un an. 
Et fixe comme suit la répartition du temps de travail annualisé de madame JEAN : 
6 H 00  à la CCNOJ et 2 H 15  à la commune d'Offlanges. 
 
SUBVENTION FOYER RURAL 
Les conseillers décident, à l'unanimité, de verser une subvention de 1120 € au foyer 
rural d'Offlanges pour le financement, à hauteur de 50 %, du feu d'artifice et le 
remboursement de travaux de plomberie dans la cuisine de la salle des fêtes. 
 
DECISION MODIFICATIVE N°01 - BUDGET PRINCIPAL 
Le conseil décide, à l'unanimité, des modifications de crédits suivantes : 
Compte 022  Dépenses imprévues de fonctionnement - 1 120.00 € 
Compte 6574  Subventions de fonctionnement aux associations et  + 1 120.00 € 
                           autres personnes de droit privé 
 
TRAVAUX EXTENSION MAIRIE 
Le conseil municipal accepte, à l'unanimité, les avenants aux marchés de travaux 
d'extension et d'accessibilité de la mairie. 
 

LOT MARCHE ENTREPRISE AVENANT VARIATION 
 2  - Maçonnerie 10E043 DAMIN SA  N° 3 72.96 € TTC 
 8  - Electricité    10E049 PERRARD  N° 1  34.37 € TTC 

Il prend acte que ces avenants représentent une plus-value de 107.33 € TTC et 
autorise le président du SIDEC, mandataire du maître d'ouvrage à signer ces avenants. 
 
TRAVAUX CHATEAU D'EAU 
Les conseillers demandent des devis comparatifs pour les travaux de pose et 
raccordement de la cuve de 10 m³ qui sera installée à demeure pour la réfection du 
réservoir et son entretien. 
 
PRESENTATION DU RAPPORT D'ACTIVITES DU SYDOM 
Le maire présente au conseil municipal le rapport d'activités du SYDOM.  
 
TRAVAUX POUR PLACE CINERAIRE  AU CIMETIERE 
Les conseillers acceptent à l'unanimité le devis de l'entreprise THIOU SERVICES d'un 
montant de 1941 € HT pour la création d'un espace cinéraire. 
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CONTRAT ENTRETIEN STATION EPURATION 
Le maire propose au conseil de signer un contrat pour l'entretien de la station 
d'épuration. 
Les conseillers décident de reporter cette décision. 
 
AVENANT CONVENTION DE NUMERISATION CADASTRALE 
Le maire informe le conseil qu'il a signé un avenant à la convention du 03/10/2007 avec 
l'Etat (DGFIP), France Telecom et le SIDEC concernant la mise à jour de la couche 
cadastrale de la banque de données territoriales (BDT) et les conditions d'usage et de 
diffusion des données de la couche cadastrale de la BDT 
 
QUESTIONS DIVERSES 

v L'inauguration de l'extension de la mairie est reportée au 1er octobre 2011 
v Travaux du SIVOM DU MASSIF DE LA SERRE : le compte-rendu de la réunion 

du 12/07/2011 indique un cout de 77450 € HT pour des travaux de 
franchissement de cours d'eau. Le maire demande plus de précisions au 
délégué. 

v La prochaine vente de bois de la commune aura lieu le 29 septembre à 
Champvans (39) 

v Le maire fait part au conseil du courrier du président de l'ADMR qui recherche 
des bénévoles pour faciliter le travail de proximité de l'association. 

 
L'ordre du jour est terminé, le maire lève la séance. 
 
 

A Offlanges, le 05 septembre 2011, 
Le maire, 

Marc BARBIER. 
 
 
 
 
 
 


